

平成 25 年 6 月 17 日

各 位

会社名 株式会社タイセイ
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 成一
 (コード番号 3359 Q-Board)
 問合せ先 取締役総務部長 後藤 眞二郎
 (電話番号 0972-85-0117)

(訂正)「平成 24 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 11 月 14 日に公表いたしました「平成 24 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しています。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

[訂正箇所]

1. 添付資料 5 頁

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(4) 事業等のリスク

(省略)

関連当事者取引について

関連当事者との取引

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主(個人の場合に限る。)等

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)

種類	会社等の 名称又は 氏名	所在地	資本金 又は出 資金 (千円)	事業の内 容又は職 業	議決権等の 所有(被所 有)割合 (%)	関連当事 者との関 係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及び その近親 者が議決 権の過半 数を所有 している 会社	株鳥繁 産業	大分県 津久見 市	40,000	脱酸素剤、 保冷剤等 の製造販 売	なし	商品の販 売及び購 入	販売手数料 の受取 (注) 2	9,798	売掛金	985
							当社商品の 販売 (注) 2	5,159		
							商品の仕入 (注) 2	169,645	買掛金	12,201

(省略)

(訂正後)

当連結会計年度(自平成23年10月1日至平成24年9月30日)

種類	会社等の 名称又は 氏名	所在地	資本金 又は出 資金 (千円)	事業の内 容又は職 業	議決権等の 所有(被所 有)割合 (%)	関連当事 者との関 係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及び その近親 者が議決 権の過半 数を所有 している 会社	株鳥繁 産業	大分県 津久見 市	40,000	脱酸素剤、 保冷剤等 の製造販 売	なし	商品の販 売及び購 入	販売手数料 の受取 (注)2	9,798	売掛金	985
							当社商品の 販売 (注)2	5,159		
							協賛金の受 取 (注)2	10,095	-	-
							商品の仕入 (注)2	169,645	買掛金	12,201

(省略)

2. 添付資料21頁

4. 連結財務諸表

注記事項

(関連当事者情報)

関連当事者との取引

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主(個人の場合に限る。)等

前連結会計年度(自平成22年10月1日至平成23年9月30日)

(省略)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成23年10月1日至平成24年9月30日)

種類	会社等の 名称又は 氏名	所在地	資本金 又は出 資金 (千円)	事業の内 容又は職 業	議決権等の 所有(被所 有)割合 (%)	関連当事 者との関 係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及び その近親 者が議決 権の過半 数を所有 している 会社	株鳥繁 産業	大分県 津久見 市	40,000	脱酸素剤、 保冷剤等 の製造販 売	なし	商品の販 売及び購 入	販売手数料 の受取 (注)2	9,798	売掛金	985
							当社商品の 販売 (注)2	5,159		
							商品の仕入 (注)2	169,645	買掛金	12,201

(省略)

(訂正後)

当連結会計年度(自平成23年10月1日至平成24年9月30日)

種類	会社等の 名称又は 氏名	所在地	資本金 又は出 資金 (千円)	事業の内 容又は職 業	議決権等の 所有(被所 有)割合 (%)	関連当事 者との関 係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及び その近親 者が議決 権の過半 数を所有 している 会社	㈱鳥繁 産業	大分県 津久見 市	40,000	脱酸素剤、 保冷剤等 の製造販 売	なし	商品の販 売及び購 入	販売手数料 の受取 (注)2	9,798	売掛金	985
							当社商品の 販売 (注)2	5,159		
							協賛金の受 取 (注)2	10,095	—	—
							商品の仕入 (注)2	169,645	買掛金	12,201

(省略)

以上